

看了一眼 病床上的老人 儿媳竟装邻居 准备开溜



漫画 俞晓翔

12月9日早上6点左右, 江宁土桥派出所社区民警杨永林接到报警, 称周子村一条路上躺着一个老人, 生死不明。

老杨赶往现场, 发现一辆破旧的三轮车侧翻在路边, 一旁的地上仰面躺着一个老人, 一动不动, 头发凌乱, 满身泥土。估计老人是骑车摔伤了, 老杨轻轻推了几下, 老人微微睁开眼睛, 但始终说不出一句话。

当时很冷, 老杨脱下自己的衣服给老人穿上, 又联系交警来勘查现场。联系上交警后, 民警开车将老人送到了土桥卫生院抢救。医生建议老人转院, 老杨又联系120将老人送往江宁城区的医院。

医生检查发现, 老人脑部有些萎缩, 右腿骨折。民警垫了钱, 让老人在医院住了下来, 接受进一步治疗。

安顿好老人后, 民警又着手联系他的家人。此前, 派出所的其他民警已经拿着老人的照片在事发地附近寻访, 但一直没有线索。

后来, 老人能说话了, 但说不清自己的身份信息, 老杨听出他的口音应该是本地人, 于是通过警务平台, 排查土

桥周边的淳化、湖熟、龙都、上峰、汤山等地符合年龄段的老人。在看了500多人的照片后, 老杨发现龙都社区一位居民正是摔伤的老人。从户籍信息上看出, 老人已经88岁了。

老杨联系上老人的儿子, 希望他尽快到医院照顾老人家, “一般人家听说失踪的老人找到了, 都很高兴, 可他儿子的态度却是冷冰冰的, 也没说要来看他。”

两个小时, 病房里来了一个女子。当她看到老杨在护理老人时, 转身就要走。老杨急忙拦住她问道: “你是老人的什么人?” 女子说, 她是老人的邻居, 顺便过来看看, “既然有人护理, 我就回家了。”

“他儿子都不上心, 这邻居怎么知道老人住在医院的呢?” 老杨觉得不对劲, 紧紧追问。女子终于承认, 她是老人的儿媳, 老人和儿子关系不好, 所以他们很少来往。说着, 女子还准备离开。同病房的人都看不过去了, 说了她几句。这下, 她才留了下来, 并叫来了丈夫。

等到老人的子女接手后, 老杨才放心地离开。让他欣慰的是, 目前, 老人已经康复出院。 现代快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

8岁小学生捡到钱包时 失主李先生刚下公交车

8岁的小张在游府西街小学上二年级。12月13日下午两点多, 他坐306路公交车去校外上培训班时, 在后排座上, 发现了一个长方形的钱包。他打开一看, 里面不仅有好多钱, 还有很多银行卡。小张将钱包放到自己书包里, 决定等放学后交给警察。

就在小张捡到钱包的同时, 刚刚从公交车上下来的李先生发现, 自己的钱包不见了。他也不知道是掉了还是被人偷了, 只得报警。钱包里有3000多元现金、好几张银行卡, 还有身份证, 第二天

他就要出差, 没有身份证可是一个不小的麻烦。

当晚7点多, 小张回到城东的家里, 要爸爸和他一起把钱包送到派出所。南京治安巡逻管理警察支队白下大队的民警通过钱包里的身份证, 联系上了失主李先生。李先生立即赶来取回了钱包。当他得知钱包是一个8岁的孩子交还的时候, 更是对小张称赞有加。“这是我应该做的, 爸爸、妈妈、老师一直都是这样教育我的。”听到大家都在表扬自己, 小张红着脸说。 现代快报记者 陶维洲

后续报道

餐饮店员工拿到被拖欠的工资

12月13日, 1912街区原俏江南餐饮店员工因为两个月没有拿到工资, 集体维权。现代快报昨天报道后, 这些员工当天就拿到了工资, 并恢复正常上班。

这家餐饮店不久前和“俏江南”结束合作关系, 上个月改了店名, 店老板和员工基本上还是原来那套人马。12月13日, 店里40多名员工因为两个月没拿到工资, 集体罢工到玄武区人力资源和

社会保障局求助。经过沟通, 公司同意在本月15日发放10月份的工资。昨天, 全体员工提前一天拿到10月份的工资。

该店负责人说, 员工被拖欠的11月份工资, 公司将于本月底如数发放。昨天中午, 员工们已经上班。下午5点, 记者联系到其中一位厨师的时候, 那边传来一片忙碌声, 他正忙着做菜。

现代快报见习记者 赵凤娟

法拉利跑车司机一脸纳闷: 交警怎么知道我在上个路口闯红灯?

昨天下午4点左右, 一辆没有牌照的红色法拉利跑车沿中山东路从东向西行驶。在利济巷路口遇到红灯时, 它没有像其他车一样排队等候, 而是利用对向车道, 逆行通过了路口。但是, 在它开到前面的洪武路路口时, 被执勤的交警二大队民警拦了下来。

法拉利靠边停车后, 下来一个帅哥, 民警要求他出示驾驶证, 说他刚刚闯红灯了。司机一脸纳闷, 他在前一个路口闯红灯, 这

个路口的交警是怎么知道的? 交警告诉他, 大队的指挥室通过监控, 发现他的车违反交通信号通行, 于是通过电台通知交警拦截。

这辆红色法拉利是新车, 三天前才申领了临时牌照, 但司机只是将临牌放在前排的驾驶台上, 并没有按照规定前后张贴。

最终, 这名司机因为闯红灯和未按规定悬挂号牌, 被罚款400元, 记9分。

通讯员 葛川平 现代快报记者 朱俊俊

赌博输钱 抢劫赢家

人家报警, 他赶紧求原谅, 但还是被抓

今年年初, 溧水人陈才到高淳玩“推牌九”, 赢了近6000元。他打算离开时, 王晨突然走过来, “兄弟, 今天手气不错啊。”陈才知道, 王晨当晚输了一万多元, 心里估计不爽。可他没想到, 对方刚说完这话, 向四周招呼了一声, 几个人直接把他抬上了一辆车。

陈才被带到一座荒山附近, 王晨拿出匕首和斧头, 在他面前晃: “我今天输得这么惨, 肯定是你出老干了!”

陈才否认, 对方拿刀凑近他的脖子。他赶紧拿出钱, “我今天就赢了这么多, 全给你。”

不过, 王晨没有收手。 “你包里有不少银行卡, 这些卡里肯定有钱。”陈才没办法, 带

着对方去银行取了1万元, 这才脱身。

陈才回溧水后, 报了案。

王晨听到这个消息后, 慌了, 登门道歉, 拿出了之前抢走的钱, 还多给了好几千元, “这事就当我们的私人纠纷就是了, 你去销个案, 大家以后都是朋友。”

陈才有些心软, 答应了, 找到检察机关要求撤案, 却被告知案件已进入审查起诉阶段。 “王晨虽然把钱还了, 但他的行为已涉嫌抢劫罪, 这是刑事案件。”检察官说。

前段时间, 这起案件在溧水法院开庭审理。王晨因犯抢劫罪, 被判处有期徒刑十年两个月, 罚金5000元。 (文中人物化名)

现代快报记者 刘旌 通讯员 利剑

今天偷手套, 明天偷毛巾 潜伏市场半个月的“微贼”抓到了

12月以来, 中华门派出所辖区润泰市场里频繁发生失窃案件, “今天丢一副手套, 明天丢一条毛巾, 都是小东西, 但隔三岔五就来一次。”尽管被盗商户损失不大, 但这个隐秘的“小贼”还是让经营者提心吊胆。

12月13日, 在润泰市场准备再次下手的曲树连(化名)被商户发现。在市场保安的配合下, 民警迅速赶到抓获曲树连。

曲树连就在润泰市场里打工, 每天有80

元工资。但最近, 他迷上了赌博, 工资不够花, 更没心思干活, 便想顺手牵羊弄点小商品换钱花。担心下手太狠会被抓, 他每次就偷一两件小东西。在半个多月时间里, 他先后作案十多起, 盗窃物品价值达4000多元。原本, 他这次打算偷一袋手套, 但没得逞。

目前, 曲树连已被刑拘。

通讯员 徐涛 鲁斌山 现代快报记者 田雪亭

雪蛤除顽癣 无效退款

治疗皮癣、瘙痒、皮炎、湿疹、体癣、股癣等皮肤病, 雪蛤素相当有效, 郑重承诺: 无效退款

“用上不到3天, 鳞屑就开始往下掉, 1疗程没用完, 新皮就开始长出来了, 雪蛤素太神了!”

“用上就止痒, 效果来得真是快! 皮肤不痒不红也不肿, 这老顽癣真的让雪蛤给“吃”掉了, 长白山雪蛤果然不同一般!”

近日, 很多皮肤病患者向笔者反映: 银屑病、皮炎、湿疹、体癣、股癣用上“雪蛤素”效果真好。只要往皮肤患处轻轻一抹, 马上就止痒, 紧绷的皮肤都滋润了, 特别舒服!

专家指出雪蛤素之所以治疗皮肤病效果这么好, 完全取决于雪蛤素较常规药物有着无可比拟的优势:

1、依据古方配合现代科技研制而成, 止痒更快

雪蛤素以东北长白山雪蛤入药, 并配合38味名贵中药材精制而成。在《本草纲目》中早有记载: 雪蛤能有效治疗皮癣、湿疹、瘙痒、皮肤癣、皮炎等各种皮肤顽疾。

2、高科技纳米技术提取配合新型凝胶型制剂, 吸收更好

雪蛤素独家采用高科技纳米提取技术, 采用独特的凝胶型制剂, 药物分子体积仅为普通药物的1/40, 药物可直接渗透至病灶处, 药物吸收率提高至30倍以上。

3、不含任何激素等违禁成分, 使用放心, 效果更好

专家指出: 激素治标不治本, 皮肤病患者长期依赖激素缓解皮肤病, 会陷入治疗-复发-再治疗-再复发的怪圈, 还会产生抗药性, 雪蛤素以名贵中药材精制而成, 不含任何激素等违禁成分, 确保消费者用得放心、安心。

临床研究表明: 老牛皮、皮炎、湿疹、体癣、瘙痒等皮肤病使用雪蛤素一天一个大变样!

雪蛤素抹上皮肤立刻有清凉的感觉, 迅速止痒; 3-6天: 皮肤不再红肿, 丘疹逐渐消退; 10-15天: 糜烂部位的皮痂逐渐脱落; 坚持按疗程使用: 皮肤病好了, 不痒不肿也不起小疹子了, 顽癣、皮炎、湿疹、瘙痒症状消失, 皮肤病逐渐康复!

雪蛤素, 世界首个以《本草纲目》古方为依据, 结合现代科技以雪蛤配合多味珍贵中草药材研制而成, 经科学研究证明, 雪蛤素富含不饱和脂肪酸、低温活性营养物质以及多肽生物活性因子, 可迅速杀灭皮肤病灶内的有害细胞及多数细菌、真菌、霉菌、支原体等致病微生物, 加速老化细胞脱落, 同时促进人体免疫球蛋白生成, 提高巨噬细胞的活性和吞噬能力, 改善和增强皮肤免疫活力, 治、防、养三效合一, 从根本上达到治愈皮肤病的目的。

雪蛤素特大优惠 仅限3天

时间锁定: 12月15日-17日

买4赠2
买10赠5

咨询热线: (025) 68663378

雪蛤素南京指定经销:

华悦药店(中山南路新街口南边旁)	下关药店(热河南路幼儿园对面)	齐民大药房(升州路349号)	天使药店(珠江路百老汇西50米)	泰康药店(集庆门35路总站对面)	泰昌药店(金桥市场对面)	和熙药房(和熙路325-10号晓庄车站旁)
大江药店(山西路宏图三胞对面)	康森药店(长乐路沃尔玛超市对面)	苏鲁大药房(太平南路四川酒家旁)	大桥南路国泰药店(家乐福对面)	六合: 泰山路药店(县人民医院对面)	大厂: 人民九店(新华路邮电大楼旁)	江浦: 祥瑞药店(中圣南街环保局楼下)
浦口: 康福来药店(服装城一楼转盘处)	高淳: 玉寿堂药店(太安路38号电力宾馆后侧)	溧水: 健民药店(县实验小学对面)				